
Protokół nr 23/2026 
z XXIII sesji Rady Powiatu Rzeszowskiego w dniu 26 marca 2026 r. 

 

Sesja odbywała się w sali sesyjnej Rady Powiatu Rzeszowskiego przy ul. Bernardyńskiej 7 
w Rzeszowie.  

Obrady rozpoczęto 2026-03-26 o godzinie 15:00, a zakończono o godzinie 16:32 tego samego 
dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 29 radnych. 

Obecni: 
1. Jerzy Bednarz 
2. Rafał Białorucki 
3. Małgorzata Budzyń 
4. Tadeusz Chmiel 
5. Bogusława Czachor-Kustra 
6. Damian Drąg 
7. Grażyna Drążek 
8. Wiesław Dudek 
9. Jurek Faraś 
10. Iwona Janowska 
11. Krzysztof Jarosz 
12. Magdalena Kluz-Międlar 
13. Małgorzata Kowal 
14. Stanisław Kula 
15. Jan Lech 

16. Anna Lorenz-Filip 
17. Łukasz Obara 
18. Antoni Ossoliński 
19. Tadeusz Pachorek 
20. Stanisław Pado 
21. Janusz Płodzień 
22. Renata Pyś 
23. Marek Sitarz 
24. Lucyna Sokołowska 
25. Zbigniew Sycz 
26. Artur Szczutek 
27. Mariusz Więcek 
28. Tomasz Wojton 
29. Anna Wolska

1. Otwarcie sesji. 

Przewodniczący Rady Tomasz Wojton otworzył sesję Rady Powiatu i powitał jej uczestników. 
W sesji wzięli udział radni według załączonej listy obecności oraz: 

- Andrzej Niedziałek Prezes Podkarpackiego Okręgowego Związku Bokserskiego 
w Rzeszowie 

-  Agnieszka Gabrowska Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie 
w Rzeszowie, 

- Mirosława Wygoda Powiatowy Inspektor Nadzoru Budowlanego w Rzeszowie 
- Ewa Śliwa Dyrektor Wydziału Zamówień Publicznych i Pozyskiwania 

Funduszy 
- Elżbieta Kubicka Dyrektor Wydziału Społeczno-Oświatowego, 
- Marek Radion Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Rzeszowie, 
- Konrad Krupa Dyrektor Domu Dla Dzieci i Młodzieży „Przystań” w Tyczynie 
- Łukasz Ziemniak Z-ca Dyrektora Szpitala Chorób Płuc i Opieki Długoterminowej 

w Górnie 
- Zarząd, Skarbnik.  

Przewodniczący poinformował, że obrady Rady Powiatu są nagrywane i transmitowane na 
żywo za pośrednictwem portalu e-sesja. Na podstawie listy obecności stwierdził, że na sali 
jest quorum potrzebne do podejmowania prawomocnych uchwał.  

Porządek obrad został określony w materiałach na sesję. W dniu dzisiejszym wpłynął wniosek 
Komisji Skarg, Wniosków i Petycji o dodanie do porządku obrad punktu: 



„14. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Powiatowego Inspektora 
Nadzoru Budowlanego w Rzeszowie" 

Innych poprawek nie zgłoszono.  

Głosowano wniosek w sprawie: 
Dodanie do porządku obrad pkt. 14. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na 
Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego w Rzeszowie 

Wyniki głosowania: 
ZA: 26, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 
ZA (26) Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława Czachor-Kustra, 
Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Iwona Janowska, Krzysztof 
Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław Kula, Jan Lech, Anna Lorenz-
Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, Stanisław Pado, Janusz Płodzień, 
Marek Sitarz, Zbigniew Sycz, Artur Szczutek, Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (3) Jerzy Bednarz, Renata Pyś, Lucyna Sokołowska. 

Przewodniczący poinformował, że Rada będzie obradować według zmienionego porządku 
obrad.  

2. Informacje dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie. 

a. sprawozdanie z działalności PCPR za 2025 r. wraz z wykazem potrzeb w zakresie 
pomocy społecznej na 2026 r. 

b. sprawozdanie z efektywności pracy organizatora rodzinnej pieczy zastępczej za 2025 r. 

Radni otrzymali pisemne informacje w tej sprawie na portalu e-sesja, Dyrektor PCPR 
przedstawiła je na posiedzeniu Komisji Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa Publicznego 
oraz Komisji Spraw Gospodarczych i Transportu. 

Dyrektor Agnieszka Gabrowska zaprezentowała film o działalności PCPR. 

Radna Bogusława Czachor-Kustra spytała, jak długi jest czas oczekiwania na orzeczenie 
Powiatowego Zespołu ds. Orzekania o Niepełnosprawności. 

Dyr. Gabrowska poinformowała, że z miesiąca na miesiąc wzrasta liczba osób oczekujących 
na orzeczenie, w tej chwili czas oczekiwania wynosi 3 miesiące dla dzieci i 3,5 miesiąca, 
w razie potrzeby można ten termin skrócić. Dużo orzeczeń jest też wydawanych zaocznie. 

Starosta Rzeszowski Krzysztof Jarosz podziękował Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy 
Rodzinie za przedstawione sprawozdanie oraz pracę wykonywaną przez jej zespół.  

3. Sprawozdanie z wykonania rocznego planu współpracy z organizacjami 
pozarządowymi za rok 2025. 

Przewodniczący T. Wojton przypomniał, że pisemne sprawozdanie zostało zamieszczone na 
portalu e-sesja. Było ono przedmiotem obrad posiedzenia wspólnego Komisji: Spraw 
Gospodarczych i Transportu oraz Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa Publicznego.  

Na sesji jest Pani Elżbieta Kubicka, Dyrektor Wydziału Społeczno-Oświatowego, która 
odpowie na pytania w tej sprawie. 



Nie zgłoszono uwag do przedłożonego sprawozdania. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia placówki opiekuńczo-wychowawczej – Domu 
dla Dzieci i Młodzieży „Horyzont” w Niechobrzu. 

Przewodniczący przypomniał, że radni otrzymali projekt uchwały w tej sprawie 
wraz z materiałami na sesję, projekt ten uzyskał pozytywną opinię Komisji Spraw Społecznych 
i Bezpieczeństwa Publicznego i Komisji Spraw Gospodarczych i Transportu, 

Radni nie zgłosili uwag ani pytań do projektu uchwały.  

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia placówki opiekuńczo-wychowawczej – Domu dla 
Dzieci i Młodzieży „Horyzont” w Niechobrzu. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 27, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (27) Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława Czachor-Kustra, 
Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Iwona Janowska, Krzysztof 
Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław Kula, Jan Lech, Anna Lorenz-
Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, Stanisław Pado, Janusz Płodzień, 
Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew Sycz, Artur Szczutek, Mariusz Więcek, Tomasz 
Wojton, Anna Wolska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) Jerzy Bednarz, Renata Pyś 

Przewodniczący ogłosił, ż Rada Powiatu podjęła uchwałę Nr XXIII/211/26 w sprawie 
utworzenia placówki opiekuńczo-wychowawczej – Domu dla Dzieci i Młodzieży „Horyzont” 
w Niechobrzu. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie nadania statutu placówce opiekuńczo-wychowawczej - 
Domowi dla Dzieci i Młodzieży „Przystań” w Tyczynie. 

Przewodniczący wskazał, że projekt uchwały został radnym dostarczony wraz z materiałami 
na sesję. Na posiedzeniu pozytywną opinię wyraziły Komisja Spraw Społecznych 
i Bezpieczeństwa Publicznego oraz Komisja Spraw Gospodarczych i Transportu. 

Radni nie zgłosili uwag do projektu 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie nadania statutu placówce opiekuńczo-wychowawczej - Domowi 
dla Dzieci i Młodzieży „Przystań” w Tyczynie. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 27, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (27) Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława Czachor-Kustra, 
Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Iwona Janowska, Krzysztof 
Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław Kula, Jan Lech, Anna Lorenz-
Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, Stanisław Pado, Janusz Płodzień, 
Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew Sycz, Artur Szczutek, Mariusz Więcek, Tomasz 
Wojton, Anna Wolska 



PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) Jerzy Bednarz, Renata Pyś 

Przewodniczący stwierdził, że Rada podjęła uchwałę Nr XXIII/212/26 w sprawie nadania 
statutu placówce opiekuńczo-wychowawczej - Domowi dla Dzieci i Młodzieży „Przystań” 
w Tyczynie. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie organizacji wspólnej obsługi jednostek organizacyjnych 
Powiatu Rzeszowskiego. 

Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali projekt uchwały w tej sprawie 
wraz z materiałami na sesję, uzyskał on pozytywną opinię Komisji Spraw Społecznych 
i Bezpieczeństwa Publicznego i Komisji Spraw Gospodarczych i Transportu. 

Radni nie zgłosili uwag w tej sprawie. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie organizacji wspólnej obsługi jednostek organizacyjnych Powiatu 
Rzeszowskiego. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (28) Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława Czachor-Kustra, 
Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Iwona Janowska, Krzysztof 
Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław Kula, Jan Lech, Anna Lorenz-
Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, Stanisław Pado, Janusz Płodzień, 
Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew Sycz, Artur Szczutek, Mariusz 
Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) Jerzy Bednarz 

Przewodniczący ogłosił, że Rada Powiatu podjęła uchwałę Nr XXIII/213/26 w sprawie 
organizacji wspólnej obsługi jednostek organizacyjnych Powiatu Rzeszowskiego. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie podwyższenia wysokości wynagrodzeń dla rodzin 
zastępczych zawodowych i prowadzących rodzinne domy dziecka. 

Przewodniczący przypominał, że projekt uchwały został radnym dostarczony wraz 
z materiałami na sesję. Uzyskał ona pozytywną opinię Komisji Spraw Społecznych 
i Bezpieczeństwa Publicznego i Komisji Spraw Gospodarczych i Transportu. 

Radni nie zgłosili uwag do projektu.  

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie podwyższenia wysokości wynagrodzeń dla rodzin zastępczych 
zawodowych i prowadzących rodzinne domy dziecka. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (28) Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława Czachor-Kustra, 



Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Iwona Janowska, Krzysztof 
Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław Kula, Jan Lech, Anna Lorenz-
Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, Stanisław Pado, Janusz Płodzień, 
Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew Sycz, Artur Szczutek, Mariusz 
Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) Jerzy Bednarz 

Przewodniczący ogłosił, że Rada podjęła uchwałę Nr XXIII/214/26 w sprawie podwyższenia 
wysokości wynagrodzeń dla rodzin zastępczych zawodowych i prowadzących rodzinne domy 
dziecka. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie nadania Statutu Szpitalowi Chorób Płuc i Opieki 
Długoterminowa im. św. Jana Pawła II w Górnie. 

Przewodniczący przypomniał, że radni otrzymali projekt uchwały w tej sprawie wraz 
z materiałami na sesję. Projekt uzyskał pozytywną opinię Komisji Spraw Społecznych 
i Bezpieczeństwa Publicznego i Komisji Spraw Gospodarczych i Transportu, na posiedzeniu 
nowy statut omówił dyrektor szpitala Grzegorz Hydzik, a w sesji uczestniczy jego zastępca 
Łukasz Ziemniak. 

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie nadania Statutu Szpitalowi Chorób Płuc i Opieki Długoterminowa 
im. św. Jana Pawła II w Górnie. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (28) Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława Czachor-Kustra, 
Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Iwona Janowska, Krzysztof 
Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław Kula, Jan Lech, Anna Lorenz-
Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, Stanisław Pado, Janusz Płodzień, 
Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew Sycz, Artur Szczutek, Mariusz 
Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) Jerzy Bednarz 

Przewodniczący poinformował, że Rada Powiatu podjęła uchwałę Nr XXIII/215/26 w sprawie 
nadania Statutu Szpitalowi Chorób Płuc i Opieki Długoterminowa im. św. Jana Pawła II 
w Górnie. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Powiatu Rzeszowskiego do realizacji 
i zabezpieczenia wkładu własnego do projektu pod nazwą „Zawodowy start - rozwój 
kompetencji zawodowych w Powiecie Rzeszowskim”. 

Przewodniczący Tomasz Wojton przypomniał, że radni otrzymali projekt uchwały w tej sprawie 
w materiałach na sesję. Ten projekt uzyskał pozytywną opinię Komisji Spraw Społecznych 
i Bezpieczeństwa Publicznego i Komisji Spraw Gospodarczych i Transportu. 



Radni nie zgłosili uwag w tym punkcie. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Powiatu Rzeszowskiego do realizacji 
i zabezpieczenia wkładu własnego do projektu pod nazwą „Zawodowy start - rozwój 
kompetencji zawodowych w Powiecie Rzeszowskim”. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 29, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (29) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława 
Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Iwona 
Janowska, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław Kula, Jan 
Lech, Anna Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, Stanisław 
Pado, Janusz Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew Sycz, Artur 
Szczutek, Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący ogłosił, że Rada Powiatu podjęła uchwałę Nr XXIII/216/26 w sprawie 
przystąpienia Powiatu Rzeszowskiego do realizacji i zabezpieczenia wkładu własnego 
do projektu pod nazwą „Zawodowy start - rozwój kompetencji zawodowych w Powiecie 
Rzeszowskim”. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Powiatu Rzeszowskiego do realizacji 
i zabezpieczenia wkładu własnego do projektu pod nazwą „Poprawa warunków 
zatrudnienia w Starostwie Powiatowym w Rzeszowie”. 

Przewodniczący przypomniał, że radni otrzymali projekt uchwały w tej sprawie 
wraz z materiałami na sesję, projekt ten uzyskał pozytywną opinię Komisji Spraw Społecznych 
i Bezpieczeństwa Publicznego oraz Komisji Spraw Gospodarczych i Transportu. 

Radni nie zgłosili uwag ani pytań w tym punkcie. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Powiatu Rzeszowskiego do realizacji 
i zabezpieczenia wkładu własnego do projektu pod nazwą „Poprawa warunków zatrudnienia 
w Starostwie Powiatowym w Rzeszowie”. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 29, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (29) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława 
Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Iwona 
Janowska, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław Kula, Jan 
Lech, Anna Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, Stanisław 
Pado, Janusz Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew Sycz, Artur 
Szczutek, Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 



Przewodniczący stwierdził, że uchwała Nr XXIII/217/26 w sprawie przystąpienia Powiatu 
Rzeszowskiego do realizacji i zabezpieczenia wkładu własnego do projektu pod nazwą 
„Poprawa warunków zatrudnienia w Starostwie Powiatowym w Rzeszowie” została podjęta. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Związkowi Gmin 
"Podkarpacka Komunikacja Samochodowa” w Rzeszowie. 

Przewodniczący wskazał, że projekt uchwały został radnym przesłany wraz z materiałami 
radni otrzymali projekt uchwały w tej sprawie wraz z materiałami na sesję, ten projekt uzyskał 
pozytywną opinię Komisji Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa Publicznego oraz Komisji 
Spraw Gospodarczych i Transportu. 

Radni nie mieli uwag do projektu. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Związkowi Gmin "Podkarpacka 
Komunikacja Samochodowa” w Rzeszowie. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 29, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (29) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława 
Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Iwona 
Janowska, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław Kula, Jan 
Lech, Anna Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, Stanisław 
Pado, Janusz Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew Sycz, Artur 
Szczutek, Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący ogłosił, że Rada podjęła uchwałę Nr XXIII/218/26 w sprawie udzielenia 
pomocy finansowej Związkowi Gmin "Podkarpacka Komunikacja Samochodowa” 
w Rzeszowie. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Rzeszowskiego na 2026 rok. 

Przewodniczący T. Wojton przypomniał, że radni otrzymali projekt uchwały w tej sprawie 
wraz z materiałami na sesję, przed sesją radni otrzymali autopoprawki do zmian w budżecie. 
Ten projekt wraz z autopoprawkami uzyskał pozytywną opinię Komisji Spraw Społecznych 
i Bezpieczeństwa Publicznego, Komisji Spraw Gospodarczych i Transportu oraz Komisji 
Budżetowo-Finansowej. 

Radni nie zgłosili uwag do projektu. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Rzeszowskiego na 2026 rok. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 29, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (29) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława 
Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Iwona 
Janowska, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław Kula, Jan 



Lech, Anna Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, Stanisław 
Pado, Janusz Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew Sycz, Artur 
Szczutek, Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący stwierdził, że Rada podjęła uchwałę Nr XXIII/219/26 w sprawie zmian 
w budżecie Powiatu Rzeszowskiego na 2026 rok. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Rzeszowskiego na lata 2026-2036. 

Przewodniczący wskazał, że projekt uchwały w tej sprawie radni otrzymali wraz z materiałami 
na sesję, a przed sesją - autopoprawki do zmian w WPF. Ten projekt wraz z autopoprawkami 
uzyskał pozytywną opinię Komisji Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa Publicznego, Komisji 
Spraw Gospodarczych i Transportu oraz Komisji Budżetowo-Finansowej. 

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały wraz z autopoprawkami.  

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Rzeszowskiego na lata 2026-2036. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 29, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (29)Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława 
Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Iwona 
Janowska, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław Kula, Jan 
Lech, Anna Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, Stanisław 
Pado, Janusz Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew Sycz, Artur 
Szczutek, Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący ogłosił, że Rada Powiatu podjęła uchwałę Nr XXIII/220/26 w sprawie zmiany 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Rzeszowskiego na lata 2026-2036. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Powiatowego Inspektora Nadzoru 
Budowlanego w Rzeszowie 

Przewodniczący poinformował, że w dniu 19 stycznia 2026 r. do Rady Powiatu Rzeszowskiego 
wpłynęła skarga na Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego w Rzeszowie. Skarga 
została skierowana do Komisji Skarg, Petycji i Wniosków, która rozpoznała ją na posiedzeniu 
w dniu dzisiejszym. W posiedzeniu wziął udział skarżący oraz Powiatowy Inspektor Nadzoru 
Budowlanego, pani Mirosława Wygoda. Po przeanalizowaniu skargi i wysłuchaniu wyjaśnień 
komisja przyjęła projekt uchwały wraz z uzasadnieniem. Komisja wnioskuje do Rady Powiatu 
o uznanie skargi za bezzasadną. 

Radni nie zgłosili uwag ani zapytań w związku ze złożona skargą.  



Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Powiatowego Inspektora Nadzoru 
Budowlanego w Rzeszowie 

Wyniki głosowania: 
ZA: 29, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (29) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława 
Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Iwona 
Janowska, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław Kula, Jan 
Lech, Anna Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, Stanisław 
Pado, Janusz Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew Sycz, Artur 
Szczutek, Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący poinformował, że Rada Powiatu podjęła uchwałę Nr XXIII/221/26 w sprawie 
rozpatrzenia skargi na Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego w Rzeszowie. 

15. Sprawozdanie Starosty z pracy Zarządu w okresie między sesjami oraz z wykonania 
uchwał Rady Powiatu. 

Przewodniczący stwierdził, że radni otrzymali informację w tej sprawie przed sesją. 

Radni nie zgłosili uwag ani zapytań. 

16. Wnioski i oświadczenia radnych, sprawy różne. 

Przewodniczący przypomniał, że w sobotni wieczór byliśmy świadkami sportowej rywalizacji 
podczas Gali Boksu Olimpijskiego zorganizowanej w Zespole Szkół w Sokołowie Młp.  

W sesji uczestniczy Andrzej Niedziałek - Prezes Podkarpackiego Okręgowego Związku 
Bokserskiego w Rzeszowie, podziękował on Staroście, zarządowi oraz pracownikom za 
pomoc w organizacji tego wydarzenia. Poinformował on m.in. że w całym województwie jest 
16 klubów, z tego na terenie powiatu dwa: w Boguchwale i Głogowie Młp.; powstaje również 
trzeci – w Trzebownisku. Również w innych miejscowościach województwa powstają nowe 
kluby.  

Gala składała się z dwóch części, w pierwszej uczestniczyły dzieci i młodzież. W Gali 
uczestniczyli zawodnicy z Podkarpacka, Rumunii i Ukrainy. W ramach Gali zorganizowano 10 
walk, odbywały się one na dobrym poziomie sportowym. Również oprawa wydarzenia, 
organizacja, oświetlenie, katering itp. zostały bardzo dobrze zorganizowane.  

Jako wieloletni dyrektor szkoły opowiedział się za wychowaniem młodzieży w duchu sportów 
walki, które hartują i uczą odwagi. 

Starosta Krzysztof Jarosz podziękował za współpracę przy organizacji tego przedsięwzięcia, 
w organizację oprócz związku bokserskiego i powiatu włączyli się również przedstawiciele 
Uniwersytetu Rzeszowskiego, gminy Sokołów Młp. Chciałby, by impreza ta miała charakter 
cykliczny. 

Następnie Dyrektor Wydziału Zamówień Publicznych i Pozyskiwania Funduszy Ewa Śliwa 
podsumowała projekt „Od Alp po Karpaty – wzmocnienie modeli zarządzania dla 
zrównoważonego rozwoju obszarów górskich w Europie Środkowej (Central Mountains)”, 



realizowanego w ramach Programu Interreg Europa Środkowa 2021–2027. Na koniec jej 
wystąpienia wyemitowano 3-minutowy film o transgranicznych obszarach funkcjonalnych. 

Radny Jan Lech zapytał, czy do Zarządu i Zarządu Dróg Powiatowych dotarła informacja 
o pomocy finansowej gminy Trzebownisko na inwestycje drogowe powiatu na terenie tej 
gminy. Uchwała w tej sprawie została podjęta na poprzedniej sesji rady gminy. 

W związku ze zbliżającymi się Świętami Wielkanocnymi wskazał na potrzebę uporządkowania 
nawierzchni dróg powiatowych, szczególnie w Stobiernej koło szkoły i koło kościoła tj. na 
drodze powiatowej między Stobierną i Medynią Głogowską. Tą drogą jeżdżą ciężarówki 
z kruszywem z Kruszgeo, jak również te biorące udział przy rozbudowie drogi S-19. Po zimie 
na poboczach i przy chodnikach zalega tam dużo piasku.  

Starosta Krzysztof Jarosz wskazał, że w podjętej dziś uchwale w sprawie zmian w budżecie 
do budżetu zostały wprowadzone środki z gminy Trzebownisko w kwocie 1 930 tys. zł na 
zadania na drogach powiatowych, w tym na zadanie w Stobiernej, którego realizacja została 
zaplanowana na ten rok. Dodał, że po drogach powiatowych jeżdżą zamiatarki, z pewnością 
pojawia się również w tych miejscach, o których wspomniał radny. 

Przewodniczący Tomasz Wojton przedstawił informację o pomocy finansowej gmin: 

− gmina Kamień 100 000 zł; 

− gmina Krasne  451 000 zł; 

− gmina Lubenia 110 000 zł, 

− gmina Sokołów Młp. 600 000 zł, 

− gmina Trzebownisko 1 930 000 zł; 

− gmina Boguchwała 500 000 zł; 

− gmina Tyczyn 500 000 zł, 

− miasto Dynów  50 000 zł, 

− gmina Głogów Młp. 500 000 zł; 

− gmina Świlcza 600 000 zł; 

− gmina Hyżne  150 000 zł, 

− gmina Lubenia 60 000 zł 

− gmina Błażowa 50 000 zł. 

− gmina Chmielnik 100 000 zł, 

− gmina Dynów  50 000 zł, 

Radny Wiesław Dudek podziękował Przewodniczącemu za wsparcie jego interwencji 
w Wodach Polskich w sprawie drzew przy drodze w Lubeni. 

Podziękował również Dyrektorowi ZDP za dobrą współpracę przy realizacji inwestycji, również 
z kierownikami obwodów. 

Radna Bogusława Czachor-Kustra zwracając się do Dyrektora ZDP poinformowała, że 
10 lutego uczestniczyła w spotkaniu w terenie dotyczącym drogi biegnącej przez Zaczernie. 
W spotkaniu uczestniczyli Starosta, dyrektor ZDP oraz władze gminy. Droga ma duże 
natężenie ruchu, dojeżdżają nią również pracownicy i klienci strefy obok lotniska. Podczas 
spotkania uzgodniono, że przeanalizuje ona wraz z gminą wnioski dot. przejść dla pieszych. 
W wyniku tej analizy przygotowała pismo, które kieruje do Dyrektora ZDP, wskazując miejsca 
niebezpieczne i o dużym natężeniu ruchu. Zdaje się tu na inicjatywę Dyrektora i Komisji 
ds. Bezpieczeństwa, co by to miało być: dodatkowe przejście czy sygnalizacja świetlna, 
ew. ograniczenie prędkości, wskazuje jedynie słabe, niebezpieczne punkty.  

Radny Janusz Płodzień wskazał na problem Zespołu Szkół w Tyczynie, a konkretnie klas 
mistrzostwa sportowego. Aktualnie rodzice wypisują dzieci z tej szkoły. Do końca marca 



zaplanowany jest nabór do szkoły podstawowej, a nie ma ani jednego zgłoszenia. Do tego 
mamy I, III i IV klasę liceum. Brak jest klubu, który będzie prowadził zajęcia sportowe. Szkoła 
mistrzostwa sportowego, stworzona z ogromnym trudem jest w bardzo trudnej sytuacji.  

Zapytał czy Zarząd ma pomysł na naprawienie tej sytuacji, czy poszukuje nowego klubu, 
w szczególności, czy rozmawiał ze Strugiem Tyczyn lub innym klubem.  

Wicestarosta Rzeszowski Jerzy Bednarz przypomniał, że w 2024 r. do szkoły uczęszczało 160 
uczniów. Po ok. 2-3 miesiącach od wyboru nowego Zarządu prezes SMS, który wynajmował 
od powiatu pomieszczenia w budynku przy ul. Miłocińskiej zaproponował, aby dzieci z SMS 
uczęszczały do ZS w Tyczynie. Po spotkaniach z Zarządem rodzice zdecydowali przenieść 
dzieci do szkoły w Tyczynie, było to ok. 70 dzieci, które miały uczęszczać do klasy  VII i VIII 
szkoły podstawowej i II i II LO. Zarząd dążył do wypełnienia luki i utworzenia klas sportowych 
od 6 klasy szkoły podstawowej, jednak brakowało chętnych. Wicestarosta wskazał na rolę 
samorządu gminy, trenerów, rodziców i nauczycieli którzy mogą mieć wpływ na nabór do 
szkoły.  

Udało się zwiększyć liczbę uczniów z 160 do 280, nauczyciele z sms zostali objęcia Kartą 
Nauczyciela. W ZS oddano inwestycję o wartości 22 mln zł, wykorzystana jest sala 
gimnastyczna a internat został zapełniony. Powiat udostępnia ten obiekt gminie, 
mieszkańcom. 

Ostatnio dowiedział się, że samorząd gminy chce utworzyć szkołę podstawową sportową, co 
w trudnych warunkach demograficznych działa na szkodę powiatu. Trener, który był 
zatrudniony w szkole zrezygnował z pracy. Na spotkaniach z rodzicami Wicestarosta 
dowiedział się, że dzieci nie chcą uczestniczyć w treningach.  

Wicestarosta dodał, że powiat ponosi koszty utrzymania boisk oraz dowozu dzieci na zajęcia 
sportowe, mnie obciąża to już rodziców uczniów. Zaapelował do radnych, aby włączyli się 
w działania i zachęcali uczniów oraz ich rodziców do uczęszczania do tej szkoły.  

Radny Janusz Płodzień zapytał, co dalej ze szkołą, skoro zarówno Zarząd jak i dyrektor szkoły 
twierdzą, że wyczerpali możliwości działania 

Wicestarosta Rzeszowski Jerzy Bednarz powiedział, że podejmowane są próby nawiązania 
współpracy z innym klubem, powiat poprawi również jakość boiska, m.in. usuwając 
zakrzaczenia, by uczniowie mogli z niego korzystać.  

Radny Zbigniew Sycz zaprosił do udziału w zaplanowanej na dzień 31 marca uroczystości 
nadania Sali w IPN imienia gen. Stanisława Maczka. 

Radny Jan Lech wyraził oczekiwanie, że wspomniane przez niego będą zrealizowane szybko, 
zwłaszcza chodnik w Stobiernej. 

Przewodniczący Rady przypomniał o obowiązku składania oświadczeń majątkowych.  

Dyrektor Marek Radion podziękował za inicjatywę radnej B. Czachor-Kustra. Podkreślił 
jednak, że do pilnowania przestrzegania przepisów ruchu drogowego powołane są inne 
organy: policja i inspekcja ruchu drogowego.  

W odniesieniu do wypowiedzi radnego J. Lecha nt. sprzątania dróg poinformował, że 
sprzątanie dróg odbywa się po zimie. ZDP zgodnie z ustawą o finansach publicznych powinien 
wydawać środki racjonalnie, celowo i oszczędnie. Źródłem zanieczyszczeń jest m.in. piasek 
wysypywany na drogi w zimie w ramach zimowego utrzymania dróg. Oczekuje więc aż pogoda 
ustabilizuje się i będzie prawdopodobne, że opady śniegu już nie wystąpią, wtedy ZDP 
przystąpi do sprzątania.  



Co do chodnika przy drodze powiatowej w Stobiernej – dokumentacja jest gotowa, uchwała 
podjęta; po podpisaniu umowy z gminą ZDP ogłosi przetarg a w dalszej kolejności zawrze 
umową z wykonawcą, który zrealizuje zadanie. Sądzi, że uda się to zrobić do końca wakacji. 

Przewodniczący Tomasz Wojton dodał, że firma Kruszgeo ma podpisana umowę z ZDP 
w sprawie utrzymania czystości na drodze, o której wspominał radny, co roku jest dokonywany 
wspólnie przegląd tej drogi. 

Przewodniczący poinformował, że kolejna sesja Rady Powiatu jest planowana na dzień 
29 kwietnia 2026 r.  

Na koniec przypomniał, że przed sesją radni otrzymali zaproszenie do udziału w XXVI edycji 
Wojewódzkiego Konkursu PODKARPACKA TĘCZA w Zespole Szkół Zawodowych w Dynowie 

17. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

Przewodniczący  przypomniał, że protokół był udostępniony na 7 dni przed sesją, nie wpłynęły 
poprawki do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

Wyniki głosowania:  
ZA: 29, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (29) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, 
Bogusława Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, 
Iwona Janowska, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław 
Kula, Jan Lech, Anna Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, 
Stanisław Pado, Janusz Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew 
Sycz, Artur Szczutek, Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący oznajmił, że protokół został przyjęty. 

18. Zamknięcie sesji. 

Wobec wyczerpania porządku obrad o godz. 16.32 Przewodniczący zamknął obrady XXIII 
sesji Rady Powiatu Rzeszowskiego 

 

Protokołowała: Semira Kaniuczak 

 

Przewodniczący 
Rada Powiatu Rzeszowskiego 

 
 

Tomasz Wojton 

 


